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ИНФОРМАЦИЯ

72-а ЩОРІЧНА АСАМБЛЕЯ 
МІЖНАРОДНОГО ІНСТИТУТУ ЗВАРЮВАННЯ

Цього разу головна подія року в галузі елек-
трозварювання 72-а щорічна Генеральна асамблея 
Міжнародного інституту зварювання та Міжна-
родної конференції відкрила столиця Словаччини 
– Братислава.

Протягом шести робочих днів (7–12 червня 
2019 р.), 789 учасників з 45 країн світу мали можли-
вість прослухати 70 доповідей і 92 презентації, про-
вести відповідні регламенту голосування та вибори, 
та поздоровити лауреатів професійних нагород за 
досягнення минулих років в галузі зварювання.

За багаторічною традицією Інститут електроз-
варювання ім. Є.О. Патона Національної акаде-
мії наук України як член Міжнародного інститу-
ту зварювання (МІЗ) взяв участь в роботі форуму. 
Делегацію очолював представник Інституту в МІЗ 
учений секретар І.М. Клочков. Разом із ним в ро-
боті форуму взяли участь начальник відділу, кан-
дидат технічних наук М.В. Юрженко, кандидати 
технічних наук С.І. Мотруніч та С.В. Шваб.

В цьому році МІЗ вирішив відзначити внесок 
в розвиток зварювання та споріднених технологій 
наступних вчених: 

▪ медаль Уолтера Едстрьома, що заснована 
шведською делегацією, отримав пан Мін-Чул Хонг 
(Корея); 

▪ знаки дійсних членів МІЗ (за участь в роботі 
МІЗ протягом 10 та більше років) отримали почес-
ний професор Хорст Сержак (Австрія), професор 
Карл Кросс (США), доктор Річард Далбі (Велика 
Британія), професор Леіф Карлссон (Швеція), про-
фесор Амеріко Скотті (Швеція); 

▪ нагороду Артура Сміта, що заснована делега-
цією Великої Британії, отримав доктор Кота Кадоі 
(Японія); 

▪ нагороду Кріса Смолбона, що заснована чле-
нами МІЗ від Болгарії, Греції, Румунії та Сербії, 
отримав пан Рей Шук (США); 

▪ медаль Томаса, що заснована Американським 
товариством зварювання, отримав пан Дуглас Кац 
(США); 

▪ нагороду Йосиакі Арата, що заснована деле-
гацією Японії, отримав професор Леіф Карлссон 
(Швеція); 

▪ нагороду Халіла Кая Гедіка, що заснована деле-
гацією Туреччини, отримав пан Девід Фінк (США); 

▪ нагороду за кращу у 2018 р. наукову друкова-
ну роботу в галузі зварювання, що заснована МІЗ, 
отримав доктор Вахід Хоссейні (Швеція); 

▪ приз Анрі Граньона, що заснований Французь-
ким інститутом зварювання, отримав доктор Джін-
Сонг Чен (США), доктор Хісаія Комен (Японія), ди-
пломований інженер Александр Ніцше (Німеччина) 
та доктор-інженер Йонас Хенсель (Німеччина); 

▪ приз Уго Гуеррера, що заснував Італійський 
інститут зварювання, отримала пані Клаудія Паван 
(Італія).

Вже багато років поспіль ІЕЗ ім. Є.О. Патона 
вручає одну з найпочесніших нагород цього між-
народного форуму – Приз Євгена Патона. Цей рік, 
як і завжди, спільнотою в галузі електрозварюван-
ня було висунуто багато претендентів. Виборов же 

Делегація на МІЗ від ІЕЗ ім. Є.О. Патона
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Приз професор зі Сполучених Штатів Америки Де-
від Олсон за свій внесок в розвиток передових тех-
нологій, матеріалів та обладнання для зварювання 
та споріднених процесів. 

Українські учасники Асамблеї, як і завжди, по-
їхали в Братиславу не з порожніми портфелями. 
Поїхали не лише, щоб почути інших, але й пред-
ставити на розсуд фахівців майже з усього світу 
зварювання свої напрацювання та здобутки.

На об`єднаному засіданні  комісі ї  XІ 
(Трубопроводи та посудини, які експлуатуються 
під тиском) та підкомісії ІХ-С (Поведінка мета-
лів, які зварюються) було представлено доповідь 
на тему «Solid experience in the use of continuous 
monitoring systems pipeline thermal station during 
the operation on the basis of SHM technologies». 
До її авторського колективу входять Лобанов 
Л.М., Недосєка А.Я., Недосєка С.А. та Мотруніч 
С.І. Доповідь привернула увагу багатьох учас-
ників до ідей та технологій акустично-емісійної 
діагностики матеріалів та конструкцій, що вико-
ристовувалася в дослідженнях.

На комісії XIII (Опір втомі зварних елементів і 
конструкцій) І.М. Клочков та C.І. Мотруніч пред-
ставили доповідь «High cycle fatigue behaviour of 
thin sheet joints of aluminiumlithium alloys under 
constant and variable amplitude loading». І вже на 
міжнародній конференції ними ж була представ-
лена стендова доповідь «Fatigue life of thin sheet 
joints of aluminum-lithium alloys produced by FSW 
and TIG welding technologies».

З доповіддю на Комісії XVI (Полімерні з’єд-
нання та адгезивні технології) виступив Мак-
сим Юрженко. Тема доповіді – «Structural studies 
of the welded joints and hypothesis of the welding 
mechanism of plastics». Він же виступив на міжна-

родній конференції із доповіддю «Novel theory of 
plastics welding and its application».

Голова Ради наукової молоді ІЕЗ ім. Є.О. Пато-
на С.В. Шваб взяв участь в роботі WG-RA (Робоча 
група з питань діяльності в регіонах), виступивши 
із доповіддю про проведення 19–22 травня 2020 р. 
в Києві Міжнародної конференції молодих профе-
сіоналів зі зварювання та споріднених технологій 
(YPIC) разом із WRTYS–2020. Ця доповідь була 
також представлена на засіданні TGYL (Цільова 
група молодих лідерів).

З початку своєї діяльності у 1948 р. Міжнарод-
ний інститут зварювання відіграє провідну роль 
в розвитку зварювання та об’єднанні діяльності 
членів цієї організації тепер вже з 53 країн сві-
ту. Свої функції в МІЗ виконують робочі групи та 
Міжнародна рада з ліцензування. Тому значення 
генеральних асамблей членів МІЗ для зростання, 
актуальності та динамічності цієї організації важ-
ко переоцінити.

Цього року закінчився контракт між МІЗ та 
Institut de Soudure (Франція). З 1 січня 2020 р. 
виконавчий офіс буде знаходитися в італійсько-
му Istituto Italiano della Saldatura (IIS) Group, а 
обов’язки головного виконавчого директора від 
пані Сесіль Майєр перейдуть до пана Лука Кости.

Засідання 75 робочих груп відбулось в межах 
засідань 23 комісій, і проходили вони три дні. Три 
дні інтенсивних засідань, зустрічей, презентацій 
тощо. Протягом цього часу робочі групи прийня-
ли 160 рішень, зокрема 144 рішення щодо публі-
кацій у виданні «Welding in the World» (Зварю-
вання в світі). Важливими є також прийняті сім 
рішень, що затверджені Міжнародною організа-
цією стандартизації (ISO), в галузі електрозварю-
вання та суміжних технологій на підтримку роз-
витку промисловості. 

Підтримка молодих професіоналів, які працю-
ють в галузі електрозварювання, є одним з голов-
них завдань МІЗ. В Братиславі спеціальні захо-
ди були організовані для 144 молодих науковців і 
студентів. Крім того, вони мали можливість пред-
ставити свої ідеї та обмінятися думками на засі-
даннях робочих груп. Найкращі виступи були 
відзначені призами, зокрема призами Словацької 
академії наук. Один з призів отримав представник 
ІЕЗ ім. Є.О. Патона С.І. Мотруніч.

72-а щорічна Генеральна асамблея МІЗ завер-
шила свою роботу. Братислава передала прапор 
організаторів Сінгапуру, де 19–24 липня 2020 р. 
відбудеться 73-я щорічна Генеральна асамблея 
МІЗ. Потім форум прийматиме італійська Генуя, а 
в 2022 р. головні події в галузі електрозварювання 
відбудуться в Токіо.

С. Мотруніч, канд. техн. наук

Проф. Девід Олсон – лауреат Приза Євгена Патона за 2019 р.


